
Оценка знаний обучающихся по теме 

«Вязание крючком»
Условные обозначения



Как называется элемент 
вязания обозначенный на 

схеме следующим образом? 

   Выберите вариант ответа: правильный 
вариант изменит цвет на зелёный, 

неправильный на красный. 



D: Верхняя петля

1.            в. п.

А: Высокая 
петля.

C: Всем привет.

B: Воздушная 
петля



D: Столбик без 
накида. 

А: Столбик с накидом. 

C: Конец вязания.

B: Крестик.

2.     



D:  Столбик без 
накида.

А: Пико.

C:  Пышный 
столбик.

B: Треугольник.

3.    



D:  Башенка

А: Столбик с 
четырьмя накидами

C:  Столбик без 
накида

B: Столбик с тремя 
накидами 

4.



D:  Столбик с 
накидом.

А:Пышный столбик 
с двумя накидами

C:  Воздушная 
петля.

B: Огурчик.

5.    



D: Полустолбик.  

6.                  Т

А: Пико

C: Столбик без 
накида.

B: Буква Т.  



Молодцы!


